



Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Fakulta humanitních studií

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Ošetrovatelská péče o pacienta po operaci štítné žlázy					
Jméno a příjmení studenta:	Lucie Vilišová					
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	prezenční					
Kritéria hodnocení práce:	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	B	C	D	E	F
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	B	C	D	E	F
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A	B	C	D	E	F
Kvalita Příloh: <input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> přiložený	A	B	C	D	E	F
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input type="checkbox"/> dodržen		<input checked="" type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace): Autorka si zvolila velmi náročné téma pro bakalářskou práci po stránce metodologické a interpretační. Práce se zabývá problematikou ošetrovatelské péče u chirurgických výkonů štítné žlázy. Téma, abstrakt, úvod, teoretická východiska a praktická část spolu korespondují. Práce je logicky poskládaná. Autorka používá na bakalářskou práci slušnou terminologii. Pro teoretická východiska						

nastudovala vhodné zdroje.

Úkolem praktické části bylo na základě pozorování, analýzy dokumentů a rozhovorů s ošetřujícím personálem a samostatnými pacienty vytvořit 8 kazuistik, jejichž úkolem bylo sledovat a zaznamenávat ošetrovatelskou péči poskytnutou pacientovi hospitalizovanému pro chirurgické řešení štítné žlázy. Jedním z cílů práce bylo také komparovat dvě pracoviště (FNOL a Nemocnici ATLAS, a.s.), kde byl kvalitativní výzkum prováděn a pokusit se navrhnout doporučení pro praxi. Zhostila se této práce chvalitebně. Projevila se zde nezralost v analýze, interpretaci a vyvozování závěrů. Autorka se potýkala s těžkopádnými formulacemi vět a používáním nevhodných termínů. Viz např. s. 63:

„Pacientce bylo opět voláno akutní ORL konzilium, s mírným zlepšením otoku hlasivek.“ Nebo „...klasifikace tíže tromboflebitid (podle Madonna) s výsledkem 0 z důvodu zavedení periferního žilního katetru 2. den a hodnocení infekce v ráně, kde byla pouze lokální bolestivost.“... aj.

V diskusi se podařilo autorce provést analýzu výsledků, tyto okomentovat a srovnat výsledky s odbornými doporučeními, s dalšími studiemi.

Ze získaných dat byl vytvořen návrh doporučení pro praxi (viz příloha PVI), který se věnuje nejčastějším ošetrovatelským diagnózám u pacienta po operaci štítné žlázy.

Práce obsahuje gramatické a formální nedostatky. Musím autorku však pochválit, že práci oproti dřívějším mi předkládaným verzím hodně upravila. Jakožto vedoucí práce také musím ocenit studentčino zapálení pro danou problematiku, nasazení ve výzkumu, píli a schopnost hloubkového sběru dat. Po zkorigování obsahu a jazykové úpravě doporučuji autorce 2 kazuistiky publikovat.

Otázky k obhajobě:

Co byste vylepšila na doporučení pro praxi?

Která část výzkumu byla pro vás nejtěžší?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A	<input checked="" type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:	<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním						
Datum: 31. 5. 2016	Podpis: Kudlová						